

给妈妈洗脚

信师附小
五(七)班
管文乐



感恩是一束阳光,温暖着你的心;感恩是一种美德,我们人人都要学习。“三八”妇女节,我就做了一件感恩的事——给妈妈洗脚。

3月8号那天,全国的妈妈们基本上都在休息,娱乐,而我的妈妈很晚才从单位加班回来,看到妈妈累得筋疲力尽,我想给妈妈一个惊喜。我来到妈妈身边,说要给她洗脚,妈妈先是愣了一下,然后微笑着答应了。我接了一盆热水,先用手试了试水温,刚好合适,我小

翼翼地把水盆端在妈妈面前,但是水盆摇摇晃晃,几滴调皮的小水珠跑到了我的脸上。我卷起袖子,把妈妈的鞋脱了,然后把妈妈的脚轻轻地放进水中,我用手左搓搓,右搓搓,就在这时,我发现妈妈的脚上长了老茧,我心想:我的脚白白嫩嫩,而妈妈的脚却长了老茧,肯定是妈妈天天上班东奔西跑,回来还要照顾我,很辛苦。所以我用力给妈妈的脚按摩,妈妈欣慰地看着我说:“乐乐长大懂事了,懂得心疼

妈妈了,乐乐真是我们的好孩子!”这时我也激动地说:“妈妈,我以后天天给你洗脚,好吗?”妈妈听完我的话,感动地把我抱在怀中,我的眼泪不知不觉流了下来。

通过这次给妈妈洗脚我知道了:做人要有一颗感恩的心,父母为我们付出了太多太多,我们要懂得关心他们,体谅他们。我以后要多帮爸爸妈妈做些力所能及的事,帮他们减轻负担,让他们能够轻松地生活。

为妈妈洗脚

平桥二小 四(1)班 程诗雅 辅导老师 董余兰

3月8日是“妇女节”,是妈妈的节日。语文老师给我们布置了一项特别的家庭作业,让同学们做一件真正让妈妈感动的事,并给我们提供了一些力所能及的事情作为参考,如:帮妈妈捶捶背、洗洗脚、送小礼物、做一张节日卡片、为妈妈写一封感恩的信、改正一个缺点,让妈妈看到自己的成长……同学们都很兴奋,大家交头接耳地讨论着,纷纷选择自己想要为妈妈做的事情,我也决定在妇女节这天给妈妈洗脚。

说句实话,长这么大我还真没给妈妈洗过脚。每天妈妈给我洗脚已经成为一种习惯,好像就应该这样,是理所当然的事情。突然要给妈妈洗脚了,感觉有点不好意思。我在妈妈面前摇晃着身子,扭扭捏捏不知道该怎么说。妈妈看我这样笑着说:“是不是想帮我洗脚啊?”我睁大眼睛惊奇地问:“你怎么知道的?”“你们董老师发过校讯通了,我已经做好准备等着你帮我洗脚呢!”妈妈高兴

地说。听到这些,我连忙对妈妈说:“妈妈,你先等会儿,我得做些准备工作。”我走进卫生间拿起脚盆接了满满一盆热水,先用手试了试水温,有点烫,我又赶紧用杯子接了点凉水倒进脚盆中,再试一试水温,刚刚好。接着我拉住妈妈的手让她坐在椅子上,帮妈妈脱下袜子,让她的双脚浸入水中并用手揉一揉,妈妈的脚掌真硬啊!我忍不住问妈妈:“为什么你的脚掌这么硬呢?”妈妈摸着我的头说:“因为我天天上课站着,走着,脚掌的皮就磨厚了啊!”“妈妈可真辛苦啊!”我心想。我小心翼翼地用毛巾把妈妈脚上的水擦干。做完这些,妈妈把我抱在怀中高兴地说:“我的女儿长大了,能帮妈妈洗脚了,妈妈非常开心!”不仅如此,妈妈还在我的脸颊上使劲地亲了一口,我的心里甭提多开心了!

虽然这次帮妈妈洗脚是老师布置的作业,但我从中也体会到妈妈平时工作的辛苦,以后我会经常给妈妈洗脚,帮助妈妈缓解一天的劳累!

畅游环保之国

罗山县朱堂中心校 五(2)班 张震宇 辅导老师 张远鹏

“咚咚,咚咚……”我听到一阵急促的敲门声,连忙打开门一看,原来是22世纪的环保小精灵擎宇!

“你好!我是擎宇,专程来接你去22世纪环保之国游览的。”我怀着无比喜悦的心情登上“时空穿梭机”,一眨眼的功夫,我就来到了一个极其优美的国度——环保之国。

仰望天空,蔚蓝明亮,没有一丝浊斑;俯视河流,清澈见底,没有一点儿浑浊;再看一看汽车,不再有尾气污染,由燃油汽车改装为太阳能车。我突然感到大地变了,变得和谐温馨,四季如春,一尘不染。

擎宇带领我游赏了许多闻名天下之地,我突然发现22世纪的环保之国的草坪、马路、花园及很多闹市的地上没有任何的果皮、纸屑、烟头及各种果核,这一现象使我迷惑不解。擎宇似乎看透了我的心事,笑了笑对我说:“我们这里的每个居民都会派发一个垃圾不落地迷你环保机,它只有扣子一般大小,而且能随身携带。”说着指了指自己衣服上一个像徽章一样的东西,“瞧,这就是垃圾不落地迷你环保机。别看它小,用处可大了。这个机器连接着地下垃圾排放中心,如果你把机器忘在家中了,它就会自动启动主人跟踪系统,立即显现;不管哪里有垃圾,都能完全消失,而出现在地下垃圾排放中心。”

“哦!太神奇了!”我十分惊讶。

擎宇告诉我,要使地球环境也能在22世纪变得优美,一定要牢记几条垃圾不落地“秘笈”:不乱扔垃圾;随手捡起身边每一片垃圾;对垃圾分类;电池要扔进指定地点。

环游了环保之国,我下定决心,好好学习,了解更多科普知识和环保知识,争取在21世纪就把垃圾不落地迷你环保机发明出来,让环境更优美!

点评:少年人生,总写着许多梦幻般的故事;少年心中,总装着许多神奇的向往。这一篇短小的文章,像是一叶载满梦幻的小舟,盛装着作者的童真、梦幻、向往和刚刚起步成熟,向着远方进发。通过这一篇《畅游环保之国》看得出来,在小作者的心中,不仅装着童真和书本、学校,更多的是不尽的关注社会的心事。



小白兔过河

市三小 三(6)班 余泓锐 辅导老师 杨红

一天,晴空万里,小白兔穿着漂亮的裙子,手里提着装满胡萝卜的篮子,要去看望奶奶。

她一蹦一跳地出了门,不知不觉中来到了一条又深又宽的小河边,河水“哗哗”地流着,小白兔急得团团转,伤心地“哇哇”大哭起来。

正在河边钓鱼的花猫哥哥听到了哭声,就连忙赶了过来问小白兔:“白兔妹妹,你怎么啦?”小



白兔说:“我要去奶奶家,一条大河挡住了我的去路。”小花猫说:“别着急,我来帮助你吧。”小花猫急中生智,想了一个好办法,小花猫回到家拿来了一只游泳圈、一个木桶和一块木板,顺利地帮助小白兔到达了彼岸。小白兔感激地说:“谢谢你,花猫哥哥。”小花猫说:“不用谢,这都是应该的。”



父母的爱

市三小 四(1)班 姚希燃 辅导老师 张早早

父母的爱是人间最伟大的爱,父母的情是人间最崇高的情。

记得今年的“六一”儿童节哥哥过生日,我们玩得很开心,不知道怎么了手心脚心突然长满了红点点,家人都怀疑我是手足口病,回家后爸爸给我量体温,一看,呀!38.9℃,爸爸赶紧背起我,妈妈也背上包一起向医院跑去。到了医院,医生确诊是手足口病后让我住院,因为病人太多没有床位我们只能睡在走廊上临时加的床。晚上妈妈搂着我,我边打针边慢慢地睡着了,半夜里我醒来,看见妈妈还在那样搂着我,爸爸坐在旁边的椅子上守着我,我心里难受极了。



第二天,奶奶和姥姥来了,让爸爸妈妈回去休息,可是他们不肯离开我,一连几天都是这样。爸爸因为太劳累也被感染上了手足口病,手心脚心都长满了红包,可是他还是不肯休息,直到我痊愈他才松口气。

爸爸妈妈对我的爱让我觉得我是世界上最幸福的孩子。